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Informácie o poskytnutých sociálnych službám v oblasti pomoci 

obetiam násilia 

 

Odborná pomoc v roku 2023 bola poskytnutá 89 klientkám. Vo výraznej miere sa jednalo o 

opakované poradenstvo a to z dôvodu, že u viacerých klientok ide o dlhodobejšie 

sprevádzanie.  

Pri jednorázovom poradenstve sa zväčša jednalo o právne poradenstvo. Celkovo bolo pri 

ňom vykonaných 38 úkonov, pričom sa pri jednorázovom poradenstvo jednalo vždy o 

dištančnú formu. 

Opakované poradenstvo bolo poskytnuté 57 klientkám, s ktorými bolo vykonaných 264 

úkonov. V sumáre 161 poradenstiev bolo poskytnutých dištančnou formou prostredníctvom 

telefónu a mailu, ostatné boli vykonané ambulantne. 

 

Projektové aktivity Aliancia žien – cesty späť 

 

V rámci projektu Pomoc obetiam násilia financovaného Ministerstvom vnútra SR, sa v roku 

2023 odborná pomoc, podpora a poradenstvo realizovala v bratislavskom, trnavskom a 

trenčianskom regióne. Nakoľko sa jedná o anonymnú službu, kontaktovali nás aj klientky z 

iných regiónov, ktorým však boli v rámci úvodného poradenstva poskytnuté kontakty na 

organizácie bližšie k ich bydlisku, kde im môže byť poskytnutá adresnejšia pomoc. Avšak 

najmä pri klientkách žiadajúcich jednorázové poradenstvo o ich bydlisku často nevieme, 

nakoľko je pre ne dôležité zostať v úplnej anonymite. 

Klientky nás kontaktovali na základe poskytnutia kontaktu z Národnej linky, z ÚPSVaRu, 

polície, mestských úradov, na základe vyhľadania si kontaktu na internete alebo odporúčania 

od známej, ktorej bola z našej strany poskytnutá pomoc.  

Čo sa týka štruktúry zloženia, jednalo sa v drvivej väčšine o klientky, ktoré priamo žijú s 

násilníkom, čiže ich partnerky alebo manželky. Kontaktovali nás však aj matky, ktoré boli 

obeťami násilia zo strany svojich synov, dospelé deti, ktoré riešili násilie v rodičovskom 

vzťahu a taktiež klientky-matky, ktoré potrebovali riešiť následky na svojich deťoch ako 

svedkoch násilia. 



Spolupráca, sieťovanie organizácii a vzdelávanie 

 

Naša organizácia tvorí stabilnú sieť pomáhajúcich organizácii, ktoré sa dlhodobo venujú 

poskytovaniu sociálnych služieb obetiam násilia. Z uvedeného dôvodu sa na nás obracajú nie 

len nové klientky, ale aj ženy, ktoré z dôvodu náročnej životnej situácie (dlhoročné súdne 

spory, zdĺhavé vyšetrovania) nedokážu a nemôžu definitívne pretrhnúť kontakt s páchateľom 

násilia. 

Spolupracujeme s bezpečnými ženskými domami, ÚPSVaR, políciou, mestskými úradmi, 

intervenčnými centrami, Národnou linkou pre obete násilia a inými mimovládnymi 

organizáciami, ktoré sa pri výkone práce stretávajú s obeťami násilia. 

Zúčastňovali sme sa vzdelávania a odborných konferencií realizovaných Alianciou žien 

Slovenska. Všetky zamestnankyne sa aktívne venujú ďalšiemu vzdelávaniu. 

 

Personálne obsadenie 

 

V roku 2023 sme poskytovali služby sociálneho, právneho a psychologického charakteru 

v bratislavskom, trnavskom a trenčianskom kraji. Náš tím tvorí multidisciplinárny základ pre 

kvalitné poskytovanie pomoci, podpory a poradenstva pre ženy zažívajúce násilie. Na základe 

Dohody o pracovnej činnosti a Dohody o vykonaní práce u nás povolanie vykonávali: 

 

Mgr. Katarína Farkašová, riaditeľka, štatutárna zástupkyňa a supervízorka 

JUDr. Jana Juchová, právnička 

Mgr. Tatiana Korgová, osoba prvého kontaktu a sociálna poradkyňa 

Mgr. Lenka Patyiová, sociálna poradkyňa 

Mgr. Michaela Kalafutová, psychologička 
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